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E% 5-2-2 : AR EEHITHIFEREEES (unrepeatable random experiment )
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E% 5-3-2 : ZTEZEH (intersection of two events )
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BT L e

@ANA=¢

(3)4A=(ANB)U(4ANB)

4)A—B=ANB=4—(ANB)

5)AUB=(ANB)U(ANB)U(ANB)

6)AN(BUC)=(ANB)U(ANC)

(NAU(BNC)=(AUB)N(AUC)
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P(E)=Ple) + Pley) + -+ Ple)= 2 Ple)
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SETE 542 By~ B AR EGE 9B £ ENE=¢ 4
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P(E, UE, UE5)=P(E,)+ P(E,)+ P(E;) — P(E,NE,) — P(E,NE;) —
P(E,NEy)+P(E,NE;NE3)

SEIE 5441 By By Es ARG E § 2 @54 AE B Es AL FE4 - 4l

UEIR 5-4-6 1 % Ey~ Ep AR ¥ 0 60 2P — Ep)=PE,) - PE;NEY) |

% 5-5-1 : BEAHEER (joint probability )
# ; AR HARS AREE LAMRARS LORE > BEHAME o | %

ﬁ:"_?*g 5-5-2 1 EFEHEE (marginal probability )
G AME R R A MBS ALY 0 4§ 4048 (summation) T K 2
—B MR LKL B R s R R A BERE §

UE3 5-5-3 ¢ {ELEMEE ( conditional probability )
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E% 5-5-4 : ﬁﬁ%ﬁ ( iﬁdépendent events )

E\~E HEMRGE O &Y 4 P(E|E)=PE) A

PE|E)=P(E) » 8148E, ~ Ey %55 2.3 - %

Gem 555 BEEE (dpendentevens) ]
{ _BEMECETABAEM - @ARGEE.

R 5-5-1 :

T 5-5-6

EEE 5-7-1:

By EM !

A~B-CZ3BBH1F 0L LRGN0
(L PANB)=P(4) - P(B)

(2) P(ANC)=P(4) - P(C)
3)P(BNC)=P(B) - P(C) %

4)P(ANBNC)=P(4) - P(B) - P(C)

38 5-6-1 :

WRFORER (multiplicative rules)
By~ B AHMAK T & 54 2

P(E\NEy)=P(E)) - P(E,|E))
£
P(E,NEy)=P(E,) - P(E,|E>)

BKFIE (Bayes' theorem )

P(4;,N B))

P(B))
_ P(4,NB)
~P(4,NB)+... +P(4;NB)

P(Ai|Bj):
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P(4)P(B;|4)

" P(A)P(Bj]A)) + -+ + P(A)P(B]|4})

% A1 BAEABENTS
; X€EAUB+<=x€AVxEB
xXEANB<=—=xc€AANXERB
X€EA—B=xc€AANx&B
—=xEAAN~(xEB)
—XxEAANXEB

KEVATH, an A, A TR RIERY
GER 5412 RARSIES '
ACB<—Vxc€A4d:- alxEB
A=B<—ACBABCA %
E%5A2—1
()% £ # (idempotent laws )
AUAd=4
ANA=A
(2) %% A~ (associative laws )
(AUB)UC=A4U(BUC)
(ANB)NC=AN(BNC)
(3)% ## ( commutative laws )
AUB=BUA
ANB=BNA
(4) »-#e.% ( distributive laws )
AU(BNC)=(AUB)N(4UC)
AN(BUC)=(ANB)U(ANC)
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(5)%. 4,4 (identity laws )
AUp =4
AuU=U
ANg=¢
ANU=A4
(6) Z % # (involution law )
A=4
(7) 2.4 # ( complement laws )
AUA=U
ANA=¢
U=¢
p=U !

EHE 5421 REARE (DeMorgan'slaws) %
% (AUB)=4AnB !
(ANnB)=AUB

1B 54-2-2 : (1N(ANB) CAC (AUB) "
{ (ANB)CBC(4UB)

@2)(4—-B)CA 3

(B—A)CB %

18 54-3-1: (DANB=A—(4-B) 1
(VAU (B—A)=AUB
(3Y4A—(A4NB)=4—-B
ADHA=AN(AUB)=AU (ANB)
5)A=(ANB)U(ANB)=(ANB)U (4 — B)
6)(AUB)N(CUD)=(ANC)U(AND)U(BNC)U(BND) ;
ANB)U(CND)=(AUC)N(AUD)N(BUC)N (BUD) %
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AR A RIS PO S SUEEAOMR &K - FrLUE A i
AR B () -

(V% AT A8 - Bl A= (WWW) - BIP)=5 » AFR T B P8R

1 FrlA
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Q)P (JEH W)
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=P{CCW}+P{CWC} +P{WCC}
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R
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{ (FF) SRR HEEA RWEEE > S EEREIER A - HI
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o U 5 A B
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0 |X
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3 X X
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—_—
S B
NE—
N W W O
—_— —

P(X1=OE_X2=2)= e
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QEHE > X ~ X BB EHER S A

X2 X3 0 1

PRI S R
g4 84 g4

o824 3
g4 84 84
12 6

2 'sa sa O
1

3olep O 0

5.5 BEFH3MEBEER 2EAEK 3 EAER MR EEFIEMNR  FXRRR
2 B P EIRATE S YR 2 IR AT IR E B
ORX, YoMk THFHMARNKTHAME -
DRBEP(X,NEA) » A={(x,p)|x+y =<1} -

(

GESSECETTEER

@it AR E P(X=0] Y=1) -
(

S Y=1 a4 T R X ey R £ T -
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Heix=0-+1+2 y=0-1+2H0<x+y<2
@P((X,Y)€4)=P(x+y=<1)
=£(0,0)+/(0,1)+f(1,0)

_3,3.,9
=28 "4 28
_9

14

BP(X=0)=g(0)= 5 7(0.y)

=£(0,0)+£(0,1)+£(0,2)
3 3 1
28 14 2%

-5
14

P(X=1)=g)= % 7(1.y)
% =f(1,0)+£(1,1)+£(1,2)

_9 3
=28t 140
15

S 28

P(X=2)=g(2)= % f(2,7)

=f(2,0)+/(2,D)+f(2,2)
3
28
_3
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AL > X BVEEIEAR B M

+0+0

X 0 1 2
5 15 3
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[FIEE a]15 Y BB IR
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h) |55 7 28
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- RIS B

3
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QEREBE R EE RET T Bl R E?
@D ~ Q& RA BRI RE T TR R = HEE R0 ?

i
LAFoR T TEME ) > BIon DEINRNES | ARRIREATSCRE - SR
RSB S3 BIT om0 T
A B
30
Bsp 3
<‘ B B B %
A 30 10 |40
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60 40
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B<
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(1)P(A4|B)=0.25

2P(A4|B)=0.5
(3)P(A|B)>P(A|B) > FrLIEsHERL -
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5.7 THEBTHASEEESR  FEEERMAM (XFERER) WX P &

EEAM MRS AELEN AREE A BRFERAMRNME ?

1 2

¢ 0

A

4 //Q\ 5

#7 .
S CHRF THEIEEERRMN, 0 i=1,2,3,4,5°E 5% "4~ B &R
ﬁJ ’E\U

P(E)=P{(C; N C)UC3U(CsN Cs))

=P(Ci N Cy)+P(C3)+P(CsN Cs)
—P(CiNC,NC)—P(CiNC,NCsNCs)—P(C3NCyaNCs)

+P(C1 ﬂCzﬂCgﬂC4ﬂC5)
=p*+p+ P —p —pt—p+p’
=p+2p* =2p* = p'+p’
5.8 THEHRVERAFEESR B EEEEMMA CGRrERER) WEEEp > &
EERMBART ZE LS4 FFmEA B MR ERMAENHE?

A 1 2
e | e
B
I Il
3 4
B .
SCARF TEIEEERMM, 0 i=1,2,3,4 E {F "4 B BERME
EﬁiJ ’E\U
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P(E)={(CiN G)U(C; N Gy
=P{CiNC}+P{CG:NCyy —P{CiNC,NC3N Cy)
=P(Cy) - P(Cy)+P(C;3) - P(Cy) = P(Cy) - P(Cy) - P(C5) - P(Cy)
=p?+p? —p?

(5F) SEFRPALERAE S C N G BLC N Cy AR EREM > RfTIEE? (RE0E
BIIE?

5.9 WWAFHBTIWR > EHART TE-RBABE, > EHBRT THF KA
56, "HMA-BRGHEIEN?
7

18 _ 1
Pld)=5¢=

2
1
3

P(B)=o=
{ P4 mB)=%=% %

P(4)-P(B)=P(ANB) > Fill 4~ B HREILEHEMA  BEFoR > 5B R
5 B 6 BUBSRAZH — ISR B Ry 2 -

5.10 BExAH A~SB~C==fuy LT MR
P(AUB)=0.75> PANB)=050: P(B|C)=0.50
PBU(C)=0.75> PANC)=025> P(4|B)=0.75
(DFF 5 LT #

@P(B)
(b) P (4)
©P(B[4)
@P(C)
©PBNC)
(f)P(A U B)
@ P(4|B)
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(h)P(B|A)
@3 E VLT B 4R R i iR 3%
@B~CEHALFENE?
bB~ CRET BB LEL?
i

W@ pB)-LANB)_ 05 2

PA[B) 0.5 3 067

(b)P(AUB)=P(4)+P(B)—P(ANB) > bl
P(A)=P(AUB)—P(B)+P(ANB)

—0.75— 0.67+0.5=0.58 (g‘z% )

P(ANB)_ 05 _
P(4) 058 086

dPBUC)=PB)+P(C)—P(BNCOC)
<‘ 0.75=0.67+P(C)—P(C)- P(B|C)

=0.67+P(C)—0.5P(C)

©P(B|A)=

FREL > P(O)=0175% (i)
@P(BNCO)=P(C)- P(B| )= 05=—> (0.8 )

()P(AUB)=P(ANB)
=1—PANB)
=1-0.5=0.5

@P(|B)=1—-P(4|B)
=1-0.75=0.25

hWP([B|A)=1—-P(B|A4)
=1-0.86=0.14
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@B ~ CAZEFHEMF » A PBN C)—— #0

(b)B ~ C K ATt » HAPB|C)=05> P(B)=0.67
P(B|C)+ P(B)

5.11 85 frFEMARA T SO H A - 354k » AR BB MERM ERHE > 23 F
ETEN 0 FH
DE % DL EEA -
@) BB R AT i R A 23
7
(1) 27 fir BAE R (50 —23=27)
6 fIr 2R (33 -27=6)
AFHPS N E N

B 1k
BB
e T A R
5 27 23
E28 6 29

512 BREEEEZACHRIABTPNES XL EEMEAETERLRALT AR 70
fR&EF 37T FHE - 3BlkE) » AFHI6 AL EEREE  LEFHIM
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Mk THEROLFRET M MRE -  FHARAETH LD ERENEEL W
H ik 2

7
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A4~ B~ D =HFEESREA T

FIEERORA: " 36 AL {ERE ) 550
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048 - g3t 4 B g%

wt+x+y=26 ©)

9 7 2L RIS B RGHT A TS

x=2 @
GOHARAD ~ O
aty=16 ®
w+y=24 ®
HO ~ @m=f3%0
w—a=8
a=w—28
AR > btw=14
{ ATl > RZ&[EEEp (s HEBG IR AE 14 A -

513 BER—ETATFHHRT > TEE, HHEABEI RSB EERNEE (€
i & B5 B AT R A %)
O0E 3@ W: kT e
)8 2 WM ?
#
< THBEE 1 ) HIRAIHER Sy o ﬁm%ﬁ&tﬁ}ﬁﬁ’%ﬁ%%ﬁjﬁg%x -

x+5 X(%x)=1

FibL x=3

(OP (28 1)=3
QP (28 2)= 3
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514 ZAfEEEARE B A 20% ~ 40% ~ 60%32 FHJE K - %3 12 L 3G A A 0
FRARWEREA?

LSToR T, o P FTNRAGTTEINRE - C R 1 G RN 2
G FoRBEM 3 - AT

P(S|C)=0.2
P(S|Cy)=0.4
P(S|C3)=0.6
3 :2: 1RE  FLURERH 2K H S EFREYELE] A

P(C)=-2

P(C)=

<‘ P(C3): 6

AL IR ETRPEERE &

= o o

P(S)=P(C)) - P(S|C))+P(Cy) - P(S|Cy)+P(C5) - P(S|C3)

— 2 X024 2 %04+ %06
22
~0.3666

515 RAFHZERAGESL - 6~ Bl RN EEALPRATE £
Wi E A B RO > 4R b R R % 2ppm (42— picce
per million) + B B4 T & 5% % dppm » FTH B P AR EE AL ETH R
o o
DEE LB TP MBER—E D TR RBIBE?
DX R ERLT R > A TR 2 IS R 9
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< DREFE TR

M, K% " bR EE M

M, (3 " E A ERE S

M; (RF SR A A

A P(My)=P(Ms) » P(M,)=2P (M) fe P(M;)+P (M) +P(M;)=1
FTLASE]

41 P(D|M;)=0.000002
P(D|M,)=0.000002 %
P(D|M;)=0.000004

(DPD)=P(M,)-P(D|M,)+P (M) -P(D|M)+P(M;)-P(D|M)s)

:% % 0.000002 +% % 0.000002 +% % 0.000004

=0.0000025
P(M,) - P(D| M)
P(D)
1

7 % 0.000002

~0.0000025
=04

)P (M, |D)=

516 RPAMIK BRI REARGITREOR - MM ERPIE -2 ZAERE
BERAAIRBFILT > A — R TA R R ?
&
FA TR R ERA =R A gE (DRI E B ERQ)—4L— B Q) REALER - HIL - i<
A FREET Ry W lEl HER
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B IR B4l —H
C FoRrh Ry ELEK
EEVNE Y =P S ﬁﬁuﬁdf‘ﬂﬁ%&t@@z@?ﬂ%ﬁ%&B’\JT%%%&%Z‘%%  RAJEEER

P4)=-

P(B)=

P(O)=

% DFor THH 4B, 0 Al

P(D|4)=0
P(D|B)=
% PD|O)=1 %
FfLL  P(D)=P(A)-P(D|A)+P(B)-P(D|B)+P(C)- P(D|C)
1 1 1 1
BERE T T
_1
-2
P (AR B4TBR | U —4T5R)
=P(C|D)
_P(CND)
~ P
_P(O)- P(D|C)
1
2
1
_ 3!
L
2
_2
3
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517 XRE0FEXFEERRETHET > NELUH 60%[F £ T B AT Rk
oA F 0% EEXMBR T ARRRAR > MAERREHEEH > SO%EE
KW R B AT R R A
DERLHAFEXFEE P MBI —(IF £ > % BRI R & R i E ?
@ FALF SN XM AR B BATRA RH 6FILT > o () NEEDTE
SR AR 7

L AT T ABZYIEREER ) > B FOR T EER Y B AR E )
R

P(4)=0.6
P(B|4)=0.9
P(B|4)=0.5

{ FRLA + BB % %

0.1

0.6 A<
S
0.5

o

SSIll

A

=

(1)P(B)=P(4)-P(B|A)+P(4) - P(B|A)
=0.6%x0.1+0.4x0.5

=0.26

Py PO PBLA

_0.6%0.1
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1)%EEL%E§§-2kfﬂi%iEﬁﬁﬁﬁTa&i?‘ ZREBETIIMEE?
@)EEmE K HHIE®THFER k%%ﬁ@%%@?
QECLAMAETBHERLT » = ¢§ 5 1E TR B 3
OEC LT HRMARETHHFILT :Kb%ﬁﬁmﬁ*9
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FRAZEE] By
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